
Звіт  

за І півріччя 2024 

Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради 

 

Робота Департаменту освіти та науки була спрямована на реалізацію 

програми «Освіта Івано-Франківської міської територіальної громади.2021-

2025 роки». 

 

Проєкт «Національно-патріотичне виховання» 

Упродовж першого півріччя 2024 року в закладах освіти Івано-

Франківської міської територіальної громади постійно організовувались 

різноманітні культурно-просвітницькі та мистецькі заходи, які були спрямовані 

на національно-патріотичне виховання учнівської молоді та забезпечення 

функціонування цілісної моделі виховної системи, приурочені знаменним датам 

українського історичного календаря. 

 Під час організації освітнього процесу в усіх закладах щодня о 9:00 

педагоги та учні вшановували хвилиною мовчання наших захисників та 

захисниць, які віддали своє життя за визволення України від окупантів під час 

інтервенції російської федерації в Україну.  

 У закладах загальної середньої та професійної (професійно-технічної) 

освіти розміщено пам’ятні знаки з портретами захисників та захисниць 

України, які загинули у російсько-українській війні 2014-2024 років. 

 Упродовж січня у закладах загальної середньої освіти проводили уроки 

мужності, приурочені річниці битви під Крутами, та різноманітні 

просвітницько-інформаційні бесіди, виховні години до Дня Соборності 

України. 1 січня відбулися урочистості з нагоди 115-ої річниці з Дня 

народження Степана Бандери.  

У лютому відбулися заходи, приурочені Міжнародному дню рідної мови. 

У Центрі патріотичного виховання учнівської молоді ім.С.Бандери провели 

захід до Дня пам’яті воїнів-інтернаціоналістів “Вогнем і полум’ям обпалені 

навік” та VII Пластовий змаг до Дня пам’яті Небесної Сотні. 

Упродовж березня у закладах освіти проводились тематичні патріотично-

виховні заходи, приурочені Дню українського добровольця.  

У квітні в закладах освіти проводились інформаційні бесіди, уроки 

історичної пам’яті та  бібліотечні уроки, виховні години, приурочені 38-ій 

річниці аварії на ЧАЕС та Міжнародному дню визволення в’язнів фашистських 

таборів. Також педагоги організовували просвітницькі заходи та вікторини до 

Всесвітнього дня Землі. 

У травні проведено міський етап Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”) серед учнів закладів загальної 

середньої освіти. Також організовано тематичні заходи з відзначення Дня 

пам’яті та примирення та Дня вишиванки.  

У червні організовувалися заходи до Дня Конституції України. 

Упродовж півріччя тривала координація проєкту «Освіта. Діти. Війна», у 

межах якого відбувалися тренінги про правильну комунікацію з військовими та 

ветеранами для психологів, класних керівників. 



 

Проєкт «Дошкілля» 

У І півріччі 2024 року проведено роботу щодо удосконалення та розвитку 

мережі закладів дошкільної освіти Івано-Франківської територіальної громади. 

Охоплення дітей ЗДО від 3 років до 6 років становить 96,3%, дітей старшого 

дошкільного віку – 99%. На 100 місцях виховується 138 дітей.  

Здійснюється підготовча робота щодо відкриття закладу дошкільної 

освіти в с.Березівка (2 групи, 50 місць).  

Проводяться роботи щодо будівництва закладу дошкільної освіти (ясла-

садок) № 38 «Намистинка» (с. Крихівці, вул. Крайня, 2) (6 груп, 115 місць) та 

«Зозулька» (мікрорайон «Каскад»). 

Продовжується поетапне впровадження інклюзивної освіти у закладах 

дошкільної освіти. У 37 ЗДО функціонує 148 інклюзивних груп для 227 дітей. 

За кошти місцевого бюджету та батьківської громадськості створено 14 

ресурсних кімнат для роботи з дітьми з особливими освітніми потребами (ЗДО 

№ 4, 10, 11, 12, 16, 17, 21, 23, 25, 35, 37, ПШ «Пасічнянська», ПШ ім.С.Русової) 

та 4 медіатеки (ЗДО № 4, 12, 21, ПШ «Пасічнянська). 

У 2024 році продовжилася онлайн-реєстрація дітей до закладів 

дошкільної освіти на платформі sadok.blogly.com (відповідно до рішення 

міської ради від 23.12.2021 р. № 446-19 «Про затвердження Положення про 

автоматизовану систему Е-садок для реєстрації дітей до комунальних закладів 

дошкільної освіти Івано-Франківської міської територіальної громади»). 

Електронний реєстр з використанням системи «Е-Садок» забезпечив спрощені 

умови та єдиний підхід для зарахування дітей у дошкільні заклади комунальної 

власності. 

За результатами щорічного Міського конкурсу проєктів та програм 

розвитку місцевого самоврядування та громадянського суспільства у 

дошкільних закладах реалізовуються проєкти, що отримали найбільшу 

кількість голосів. 

Проєкт «Загальна середня освіта» 

Заклади загальної середньої освіти забезпечені комп’ютерною технікою, 

оформлено комп’ютерні класи з обладнаними робочими місцями для учнів. 

Мережа Інтернет встановлена в усіх закладах загальної середньої освіти. 

У всіх закладах загальної середньої освіти впроваджено ведення 

електронних журналів та щоденників.  

У червні 2024 року видано: 

- 3778 свідоцтв про здобуття початкової освіти,  

- 3137 свідоцтв про здобуття базової середньої освіти випускникам 9-го 

класу, 301 дев’ятикласник отримав свідоцтво з відзнакою; 

- 1697 свідоцтв про здобуття повної загальної середньої освіти 

випускникам 11 класів, 158 одинадцятикласників нагороджені золотими 

медалями «За високі досягнення в навчанні», 59 – срібними «За досягнення у 

навчанні». 

У місті знаходяться три релоковані заклади вищої освіти: Донецький 

державний університет внутрішніх справ, Харківський національний 

університет повітряних сил ім.Івана Кожедуба, Херсонський державний 

університет. 



 

9 червня 2024 року в парку ім.Т.Шевченка відбулося загальноміське свято 

«Випускник-2024», на якому міський голова Р.Марцінків вручив золоті і срібні 

медалі випускникам.  

На цьому святі було відзначено і «Учня року-2024», ученицю 11-го класу 

Ліцею ім.Миколи Сабата Івано-Франківської міської ради Шупенюк Ярину, 

серед численних успіхів ліцеїстки – перемоги на ІV етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з різних предметів. 

Відповідно до рішення міської ради призначено сорок стипендій Івано-

Франківської міської ради на 2023-2024 рік кращим учням закладів загальної 

середньої освіти, вихованцям позашкільних закладів, студентам вищих 

навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації, що знаходяться на території Івано-

Франківської міської ради (щомісяця отримують по 1000 грн.). 

Рішенням міської ради від 15.12.2023 № 225-39 затверджено Комплексну 

програму реалізації Стратегії реформування системи шкільного харчування у 

закладах освіти на період до 2027 року. Укладено план заходів на 2024 рік щодо 

модернізації харчоблоків, проведення ремонтних робіт та придбання кухонного 

обладнання. 

Рішенням Івано-Франківської міської ради від 15.12.2023 № 228-39 «Про 

встановлення вартості харчування учнів закладів загальної середньої освіти 

Івано-Франківської міської ради за кошти бюджету Івано-Франківської міської 

територіальної громади» вартість гарячого харчування для здобувачів освіти 1-

11 класів закладів загальної середньої освіти за рахунок коштів бюджету Івано-

Франківської міської територіальної громади становить у наступних розмірах: 

вікова група 6-11 років —  60,00 грн/день на одну дитину; вікова група 11-14 

років — 65,00 грн/день  на одну дитину; вікова група 14-18 років — 70,00 

грн/день на одну дитину. Для дітей, які здобувають освіту у Навчально-

реабілітаційному центрі Івано-Франківської міської ради, встановлено вартість 

харчування у розмірі 95,00 грн/день на одну дитину. 25% учнів забезпечені 

гарячим харчуванням за кошти бюджету Івано-Франківської міської 

територіальної громади. З метою чіткої реєстрації учнів запроваджена 

електронна програма «Контроль шкільного харчування». Створено умови для 

готівкового та/або безготівкового розрахунку у шкільних їдальнях.  

Сформовано перелік закладів освіти, що потребують першочергового 

ремонту та модернізації харчоблоків відповідно до технологічної моделі 

організації харчування «базова кухня» (Ліцей імені В.Чорновола, Ліцей № 17). 

У екосистемі DREAM зареєстровано проєкт «Модернізація та капітальний 

ремонт харчоблоку та їдальні Ліцею імені В.Чорновола Івано-Франківської 

міської ради» (бюджет складає 2.574.930.00грн.). 

Підвищення фахової компетентності, поінформованості відповідальних 

осіб за організацію харчування – одне з пріоритетних завдань реформування 

шкільного харчування. З метою забезпечення системності та регулярності 

підвищення кваліфікації, оновлення знань щодо впровадження, застосування та 

підтримання дієвості системи НАССР організовано та проведено:  

- навчання щодо виконання закладами освіти вимог харчового 

законодавства, впровадження процедур, заснованих на принципах НАССР 

відповідальними особами за харчування на платформі РROMETHEUS  (теми: 



 

«Практичні аспекти виконання закладами освіти вимог харчового 

законодавства»  (базовий курс), «Впровадження у харчоблоках закладів освіти 

процедур, заснованих на принципах НАССР» (поглиблений курс); 

- навчання за короткостроковою програмою «Впровадження системи 

управління безпечності харчових продуктів, яка базується на принципах 

НАССР, при організації харчування у закладах загальної середньої освіти 

Івано-Франківської міської ради» для відповідальних осіб за організацію 

харчування, медичних працівників, фізичних осіб-підприємців закладів 

загальної середньої освіти на базі Івано-Франківського міського управління 

Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області; 

- проходження курсів на сайті ЕdEra (курс «Основи здорового харчування 

для учнів»); 

- навчання та консультації з використанням матеріалів, розміщених на 

платформі про здорове шкільне харчування  «ЗнаЇмо» (https://znaimo.gov.ua/). 

 Департаментом освіти та науки Івано-Франківської міської ради на базі 

Івано-Франківського фахового коледжу технологій та бізнесу проведено 

презентацію кулінарного хабу для фізичних осіб-підприємців, котрі надають 

послуги з харчування у закладах загальної середньої освіти. Присутні 

ознайомились із сучасним технологічним обладнанням для харчоблоків, 

обмінялися думками щодо приготування страв для дітей в закладах освіти за 

новим Збірником рецептур, розробленим в межах Стратегії реформування 

шкільного харчування (05.06.2024).  

Відповідальні особи за організацію харчування у закладах загальної 

середньої освіти Івано-Франківської міської ради взяли участь у zoom-

конференції «Ефективний екоменеджмент для європейського майбутнього 

України» Міжнародної Школа Жана Моне, організованій Національним 

університетом харчових технологій  та отримали сертифікати (21-23.03.2024). 

За підтримки Всесвітньої організації охорони здоров’я, Центру 

громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України, ДУ «Івано-

Франківський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства 

охорони здоров’я України», з метою підвищення рівня обізнаності учасників 

освітнього процесу щодо важливості здорового харчування, формування 

культури харчування, заохочення здобувачів освіти до вибору здорових 

продуктів харчування, дбайливого ставлення до свого здоров’я у закладах 

освіти Івано-Франківської міської ради реалізовано проєкт «5 кроків до 

здорового харчування». Ліцей № 3 Івано-Франківської міської ради - 

переможець проєкту «5 кроків до здорового харчування».  

Укладено План інформаційно-просвітницьких заходів щодо формування 

навичок здорового харчування та збереження здоров’я учасників освітнього 

процесу у закладах загальної середньої освіти Івано-Франківської міської ради. 

Проєкт «Нова українська школа» 

У 2023-2024 навчальному році 3779 шестикласників (138 класів) здобули 

освіту відповідно до нового Державного стандарту базової середньої освіти. 

Педагоги, котрі викладали предмети за програмою Нової української школи, 

пройшли відповідне навчання. 

https://znaimo.gov.ua/


 

У Ліцеї №2 Івано-Франківської міської ради (директор В.Засідко), 

пілотному закладі освіти, продовжено упровадження реформи Нової 

української школи у двох сьомих класах (61 учнів). Відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 17.05.2021р. № 476 для пілотних класів 

придбано засоби для навчання та обладнання.  

Проєкт «Підтримка та розвиток приватних закладів» 

У 2023-2024 навчальному році мережа приватних закладів становила 7 

ЗЗСО, у яких здобувають освіту 1531 учень у 98 класах. 

Організовано роботу щодо забезпечення інноваційного розвитку закладів 

дошкільної та загальної середньої освіти приватної форми власності для 

реалізації вимог Нової української школи та максимального задоволення 

різноманітних освітніх потреб здобувачів.  

Проєкт «Позашкільна освіта» 

Мережу закладів позашкільної освіти Івано-Франківської міської ради 

складають 15 закладів. Станом на 31.05.2023р. в позашкільних закладах Івано-

Франківської міської територіальної громади охоплено 14966 дітей, серед них – 

близько 400 дітей – представників категорії внутрішньо переміщених осіб. 

Керівники гуртків закладів позашкільної освіти активно працюють над 

можливостями участі вихованців в різноманітних конкурсах. Враховуючи 

умови воєнного стану, більшість конкурсів було проведено у дистанційному 

форматі. 

Уваги заслуговують загальноміські конкурси, організовані безпосередньо 

закладами позашкільної освіти, що вже стали традиційними, серед них: 

• «Мереживо родинних колядок», що в цьому році проводився вже 

вчетверте. Організаторами конкуру є Центр освітніх інновацій Івано-

Франківської міської ради. Переможцями VІ Регіонального онлайн-

конкурсу «Мереживо родинних колядок» стали 40 здобувачів освіти 

закладів освіти Івано-Франківської міської ради.  

• «Юні митці слова» – конкурс читців, ініціаторами якого є Міський центр 

дитячої та юнацької творчості Івано-Франківської міської ради. Конкурс 

вперше проходив у очному форматі, переможцями визнано 48 учасників. 

• «Пісенний вернісаж» – конкурс сольних виконавців, який проводився 

вчетверте на базі Міського центру дитячої та юнацької творчості Івано-

Франківської міської ради. В дистанційному конкурсі перемогу здобули 

22 учасники.  

• Традиційними загальноміськими конкурсами, проведення яких 

забезпечила Міська дитяча екологічна станція є «Зимове місто» (27 

переможців) та акція «Годівничка» (25 переможців).  

- V Міжнародний конкурс учнівської молоді «Врятуймо планету разом!», 

організований Центром освітніх інновацій Івано-Франківської міської 

ради. 78 креативних проєктів було представлено учнівською та 

студентською молоддю з різних областей України у таких номінаціях: 

«Науково-дослідний, науково-технічний та ІТ-інженерія»; «Еколого-

натуралістичний і біотехнологічний та соціальний»; «Художньо-

естетичний та дизайн і архітектура». 



 

Учасниками і партнерами V Міжнародного STEAM-конкурсу «Врятуємо 

планету разом» були представники не тільки України, а і Канади, Сполучених 

Штатів Америки, Латвії, Франції, Італії, Австрії, Румунії та Чехії. 

Педагогічні працівники закладів позашкільної освіти підтримують свій 

професійний рівень та вдосконалюють його за допомогою всіх доступних 

програм, що передбачають підвищення кваліфікації. Також керівники гуртків є 

учасниками професійних конкурсів, де є можливість продемонструвати власні 

методичні розробки. У червні педагоги  Центру «Культурно-універсальна 

територія «КУТ» стали учасниками програми «Зелені мости» з обміну досвідом 

та реалізації екопроектів між «Compango e.V.». Близько 190 експонентів з 

бізнесу та технологій, досліджень і науки, а також громадянського суспільства 

представили свої новаторські рішення для відповідального формування змін на 

дводенній виставці інновацій у парку в палаці Бельвю. 

У межах грантової ініціативи «Музика єднає», що втілюється урядом 

Японії та Міжнародною організацією з міграції, Міський центр дитячої та 

юнацької творчості мав можливість отримати грантову допомогу, що 

передбачала закупівлю музичних інструментів на суму 7000$.   

Вже другий рік поспіль Івано-Франківська громада стала переможцем 

програми DECIDE Summer Clubs 2024 «Ми вдома — в Україні!». Цьогоріч 

програма втілюється у Позаміському закладі оздоровлення та відпочинку 

«Лімниця», де відпочивають діти різних соціальних категорій, зокрема діти 

категорії ВПО та діти УБД.  

Довготривалий проєкт «Гуманітарна допомога та психосоціальний 

супровід ВПО в Івано-Франківську», який реалізовує Карітас Івано-Франківськ 

спільно з Департаментом освіти та науки Івано-Франківської міської ради за 

підтримки Caritas Luxembourg втілюється на базі Міської дитячої екологічної 

станції. Активності у межах проєкту спрямовано на підтримку емоційного 

здоров’я дітей, що відвідують заклад.  

Важливим елементом роботи позашкільних закладів під час воєнного 

стану стала співпраця з громадськими та благодійними організаціями, які 

опікуються внутрішньо переміщеними особами. У рамках такої співпраці 

вдалось сприяти соціальній згуртованості та інтегруванню представників 

вразливих категорій населення у життя громади. У міській дитячій екологічній 

станції облаштовано освітній простір завдяки співпраці з Фондом Terre des 

hommes в рамках проєкту #ProAction: Покращення доступу до житла, освіти та 

якісних соціальних послуг для дітей та сімей в Україні», що реалізується 

п’ятьма партнерськими організаціями: Фонд Terre des hommes - Україна, БФ 

"Захід шанс", Благодійний фонд Посмішка ЮА, Громадська організація "Світ у 

барвах" та Центр реабілітації та відновлення за фінансування Фонду Swiss 

Solidarity та France Diplomatie Центру кризи та підтримки Міністерства Європи 

та закордонних справ Франції.       

До Міжнародного дня захисту дітей заклади позашкільної освіти вдруге 

реалізували захід «Парк дитячого періоду», під час якого для всіх охочих дітей 

було організовано майстер-класи та концертна програма.   

   Під час канікулярного періоду у 11 закладах позашкільної освіти впродовж 

червня функціонують літні школи, де проводяться гуртки, згідно з специфікою 

https://www.facebook.com/caritas.ivanofrankivsk?__cft__%5b0%5d=AZW-JHUNgwtXyCKnCryNZwIIxU9R3lbT9HgfiuCoSeALFwOjMRv_K7wC6MeFapWhuy4qWsibwKfjBqhDJUSYsFf2cx_fKgBxaYcKcoiGQYcBMTEB0nYcnqyOVqPPhy695L_N1aNHs9F3Jz1abCYTO6v9aY2YMCfDoTYizs4Q4-u4PtopaL8yOGk4kK5JzuQZaszoUNYbtIjLS0TqFWpE39UTs-elJPpL2KTXbP23m2uJgHtmh_dhxiOK-3vXogBAlfA&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/osvitaIF?__cft__%5b0%5d=AZW-JHUNgwtXyCKnCryNZwIIxU9R3lbT9HgfiuCoSeALFwOjMRv_K7wC6MeFapWhuy4qWsibwKfjBqhDJUSYsFf2cx_fKgBxaYcKcoiGQYcBMTEB0nYcnqyOVqPPhy695L_N1aNHs9F3Jz1abCYTO6v9aY2YMCfDoTYizs4Q4-u4PtopaL8yOGk4kK5JzuQZaszoUNYbtIjLS0TqFWpE39UTs-elJPpL2KTXbP23m2uJgHtmh_dhxiOK-3vXogBAlfA&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/caritas.lu?__cft__%5b0%5d=AZW-JHUNgwtXyCKnCryNZwIIxU9R3lbT9HgfiuCoSeALFwOjMRv_K7wC6MeFapWhuy4qWsibwKfjBqhDJUSYsFf2cx_fKgBxaYcKcoiGQYcBMTEB0nYcnqyOVqPPhy695L_N1aNHs9F3Jz1abCYTO6v9aY2YMCfDoTYizs4Q4-u4PtopaL8yOGk4kK5JzuQZaszoUNYbtIjLS0TqFWpE39UTs-elJPpL2KTXbP23m2uJgHtmh_dhxiOK-3vXogBAlfA&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/www.tdh.org?__cft__%5b0%5d=AZV3pSsEaKOMM-PWQdfYZ1YjXo_9jV-dp8W38_x8N9DSweMWau7ryohTJDPVPyYONDOcR1Yzbif5LrxLp8yITpf_SXzRqjGAIP4lACaNeKhGSM0ot9HcLi54ado31vwRFA2FH5Z8V9EEmAzZhI0vu4-yeWNGzW-xIAHpsL1Rr2Of3f32CqL8mMFeSa7NOj9Wgezci4-odtpec_2Ay1msF9hj&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/www.tdh.org?__cft__%5b0%5d=AZV3pSsEaKOMM-PWQdfYZ1YjXo_9jV-dp8W38_x8N9DSweMWau7ryohTJDPVPyYONDOcR1Yzbif5LrxLp8yITpf_SXzRqjGAIP4lACaNeKhGSM0ot9HcLi54ado31vwRFA2FH5Z8V9EEmAzZhI0vu4-yeWNGzW-xIAHpsL1Rr2Of3f32CqL8mMFeSa7NOj9Wgezci4-odtpec_2Ay1msF9hj&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/hashtag/proaction?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZV3pSsEaKOMM-PWQdfYZ1YjXo_9jV-dp8W38_x8N9DSweMWau7ryohTJDPVPyYONDOcR1Yzbif5LrxLp8yITpf_SXzRqjGAIP4lACaNeKhGSM0ot9HcLi54ado31vwRFA2FH5Z8V9EEmAzZhI0vu4-yeWNGzW-xIAHpsL1Rr2Of3f32CqL8mMFeSa7NOj9Wgezci4-odtpec_2Ay1msF9hj&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/TdhUkraine?__cft__%5b0%5d=AZV3pSsEaKOMM-PWQdfYZ1YjXo_9jV-dp8W38_x8N9DSweMWau7ryohTJDPVPyYONDOcR1Yzbif5LrxLp8yITpf_SXzRqjGAIP4lACaNeKhGSM0ot9HcLi54ado31vwRFA2FH5Z8V9EEmAzZhI0vu4-yeWNGzW-xIAHpsL1Rr2Of3f32CqL8mMFeSa7NOj9Wgezci4-odtpec_2Ay1msF9hj&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100065044412520&__cft__%5b0%5d=AZV3pSsEaKOMM-PWQdfYZ1YjXo_9jV-dp8W38_x8N9DSweMWau7ryohTJDPVPyYONDOcR1Yzbif5LrxLp8yITpf_SXzRqjGAIP4lACaNeKhGSM0ot9HcLi54ado31vwRFA2FH5Z8V9EEmAzZhI0vu4-yeWNGzW-xIAHpsL1Rr2Of3f32CqL8mMFeSa7NOj9Wgezci4-odtpec_2Ay1msF9hj&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100065044412520&__cft__%5b0%5d=AZV3pSsEaKOMM-PWQdfYZ1YjXo_9jV-dp8W38_x8N9DSweMWau7ryohTJDPVPyYONDOcR1Yzbif5LrxLp8yITpf_SXzRqjGAIP4lACaNeKhGSM0ot9HcLi54ado31vwRFA2FH5Z8V9EEmAzZhI0vu4-yeWNGzW-xIAHpsL1Rr2Of3f32CqL8mMFeSa7NOj9Wgezci4-odtpec_2Ay1msF9hj&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/posmishka.org.ua?__cft__%5b0%5d=AZV3pSsEaKOMM-PWQdfYZ1YjXo_9jV-dp8W38_x8N9DSweMWau7ryohTJDPVPyYONDOcR1Yzbif5LrxLp8yITpf_SXzRqjGAIP4lACaNeKhGSM0ot9HcLi54ado31vwRFA2FH5Z8V9EEmAzZhI0vu4-yeWNGzW-xIAHpsL1Rr2Of3f32CqL8mMFeSa7NOj9Wgezci4-odtpec_2Ay1msF9hj&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100069529432774&__cft__%5b0%5d=AZV3pSsEaKOMM-PWQdfYZ1YjXo_9jV-dp8W38_x8N9DSweMWau7ryohTJDPVPyYONDOcR1Yzbif5LrxLp8yITpf_SXzRqjGAIP4lACaNeKhGSM0ot9HcLi54ado31vwRFA2FH5Z8V9EEmAzZhI0vu4-yeWNGzW-xIAHpsL1Rr2Of3f32CqL8mMFeSa7NOj9Wgezci4-odtpec_2Ay1msF9hj&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100069529432774&__cft__%5b0%5d=AZV3pSsEaKOMM-PWQdfYZ1YjXo_9jV-dp8W38_x8N9DSweMWau7ryohTJDPVPyYONDOcR1Yzbif5LrxLp8yITpf_SXzRqjGAIP4lACaNeKhGSM0ot9HcLi54ado31vwRFA2FH5Z8V9EEmAzZhI0vu4-yeWNGzW-xIAHpsL1Rr2Of3f32CqL8mMFeSa7NOj9Wgezci4-odtpec_2Ay1msF9hj&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/Rehabilitation.Recovery.centers?__cft__%5b0%5d=AZV3pSsEaKOMM-PWQdfYZ1YjXo_9jV-dp8W38_x8N9DSweMWau7ryohTJDPVPyYONDOcR1Yzbif5LrxLp8yITpf_SXzRqjGAIP4lACaNeKhGSM0ot9HcLi54ado31vwRFA2FH5Z8V9EEmAzZhI0vu4-yeWNGzW-xIAHpsL1Rr2Of3f32CqL8mMFeSa7NOj9Wgezci4-odtpec_2Ay1msF9hj&__tn__=-%5dK-R


 

спрямування закладів. У рамках літніх шкіл передбачено проведення майстер-

класів, екскурсій, змагань. Заклади позашкільної освіти практикують 

проведення літніх шкіл на виїздах у межах України і за кордоном. STEM-школи 

лідера, які регулярно організовують педагоги Центру освітніх інновацій, 

цьогоріч будуть функціонувати в Болгарії. Дитячо-юнацький пластовий центр 

проводить традиційні виїзні вишколи у с.Старга Гута та с.Гриньків.  

Проєкт «Професійний розвиток педагогів» 

 Основними завданнями Центру професійного розвитку педагогічних 

працівників Івано-Франківської міської ради є сприяння професійному 

розвитку педагогічних працівників, їх психологічна підтримка та 

консультування.  

  За звітний період робота з педагогами була спрямована на супровід 

організації освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти в умовах 

воєнного стану. З цією метою на офіційному вебсайті розміщено методичні 

рекомендації педагогам, висвітлено електронні освітні ресурси та платформи. 

 У І півріччі 2024 року працювали методичні формування: Школа 

компетентного педагога; Творчі майстерні НУШ; Школа професійної адаптації; 

Майстерня освітніх інновацій. Упродовж звітного періоду проведено понад 50 

заходів для 27 категорій педагогічних працівників, які формували педагогічну 

компетентність вчителів різного фаху в умовах воєнного стану. 

  З метою цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної 

компетентності педагогічних працівників на курси підвищення кваліфікації у І 

півріччі 2024 року відряджено 1 тис. 708 педпрацівників ЗЗСО, ЗДО, ЗПО. 

 Надані індивідуальні консультації для педагогічних працівників та 

організовані загальноміські заходи для керівників закладів освіти щодо 

впровадження у роботу нового Положення про атестацію педагогічних. 

   У 2024 році на І рівні у закладах освіти атестовано 1141 педагогічний 

працівник, на ІІ рівні атестаційної комісії при Департаменті освіти та науки 

атестовано 60 педагогічних працівників та 29 керівників закладів освіти.  

  З метою підтримки професійного розвитку педагогів проведено 

навчальні семінари, тренінги, практикуми:  

- семінар-тренінг для вчителів початкових класів «Методи ефективного 

запам’ятовування. Ейдетика як інструмент розвитку пам’яті молодшого 

школяра»; 

- школа професійного зростання «Сертифікація вчителів історії у 2024 

році: вимоги та алгоритм проведення»; 

- семінар-практикум вчителів математики «Розв’язування задач ІІІ етапу 

олімпіад»; 

- флештренінг для вчителів початкових класів «Вогонь в Нас. Подолання 

емоційного вигорання»; 

- інформаційно-роз’яснювальна робота з учасниками третього циклу 

загальнодержавного зовнішнього моніторингу якості початкової освіти на 

базі четвертих класів; 

- майстер-класи для учнів 9-х класів «Технологія виготовлення виробів з 

металу»; 



 

- сертифікація (тестування) вчителів початкових класів, математики, 

української мови та літератури, що викладають у 5-6 класах; 

- проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з учасниками третього 

циклу загальнодержавного зовнішнього моніторингу якості початкової 

освіти на базі четвертих класів; 

- творча майстерня вчителів основ здоров’я «Сучасні методи навчання 

щодо формування соціальної і здоров’язбережувальної галузі»; 

-  тренінг для вчителів математики «Наздоженемо: курс про подолання 

освітніх втрат з математики»; 

- тренінгове заняття для вчителів хімії, географії, біології «Методи 

інтерактивної взаємодії на уроках дисциплін природничого циклу»; 

- навчання для керівників та заступників керівників щодо організації 

діловодства у закладі загальної середньої освіти; 

- засідання творчої групи учителів курсу «Основи християнської етики»; 

- засідання творчої групи учителів хімії; 

- загальноміський турнір до Міжнародного дня захисту дітей; 

- засідання творчої групи учителів курсу «Основи християнської етики»; 

- конференція. «Гендерна ідеологія: витоки, проблематика, вплив на 

освіту» ; 

- «Цікава фізкультура. Ігри народів світу»; 

- «Особливості навчання баскетболу та баскетболу 3х3. Відмінності та 

практика суддівства». На базі ВСП «Івано-Франківський фаховий коледж 

фізичного виховання»; 

-  «Основи гри алтимат-фризбі»; 

- семінар для музичних керівників ЗДО «Фольклорна весна: музичний та 

ігровий весняний матеріал для дітей»; 

- семінар вихователів інклюзивних груп ЗДО «Роль вихователя в 

організації інклюзивного навчання для дітей ООП»; 

- тренінг для вихователів ЗДО «Розвивальне читання дошкільнят за 

методикою Л. Шелестової»; 

- семінар-практикум для вихователів ЗДО «Використання цифрових 

освітніх інструментів у роботі педагога в системі дошкільної освіти»; 

- майстер-клас для вихователів ЗДО «Вироби до Великодня своїми 

руками»; 

-   майстер-клас для вихователів ЗДО «Розпис великодніх яєць – узори,  

малюнки та їх значення»; 

- майстер-клас для вихователів ЗДО «Лялька-мотанка»; 

- тренінг для інструкторів з фізкультури ЗДО «Степ-аеробіка як засіб 

оздоровлення дитячого організму»; 

- майстер-клас для вихователів ЗДО «Розмалюй пряник»; 

- семінар для музичних керівників та інструкторів з фізкультури ЗДО 

«Робота з дітьми ООП на фізкультурних та музичних заняттях; 

- засідання творчої групи музичних керівників «Мелодія успіху: 

обговорення перспектив у музичній освіті дітей»; 

- засідання творчої групи музичних керівників ЗДО. 



 

З метою популяризації історії міста Івано-Франківська та краєзнавства 

розроблено освітній курс і підручник «Івано-Франківськ: сторінки історії», 

здійснювався консультативний супровід організації роботи авторського 

колективу педагогічних працівників та науковців.  

Станом на сьогодні колективна авторська навчальна програма подана на 

рецензування та затвердження на Кафедру історії України і методики 

викладання історії Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника. Текст підручника передано у видавництво «Лілея НВ» (вносяться 

коректури). 

  З метою підвищення рівня майстерності бібліотечних працівників, 

спрямування їхньої роботи на реалізацію творчого потенціалу, використання 

ефективних форм роботи організації бібліотечної діяльності, розвитку 

професійної компетентності проведено: 

- виїзний семінар «Бібліотечне краєзнавство. Історія та сьогодення 

Тустані»; 

- загальноміська нарада-консультація «Основні показники роботи 

шкільних бібліотек»; 

- тренінгове заняття «Вернісаж бібліотечних інновацій» на базі відділу 

літератури іноземними мовами ОУНБ ім. Івана Франка; 

- вебінар  «Бібліотечний маркер»; 

- консультативний супровід конкурсного вибору навчальної літератури та 

здійснення державного замовлення підручників для учнів та педагогічних 

працівників для 2 класів, 7 класів, 11 класів; 

- «Читачецентризм як сутність бібліотечної роботи»; 

- «Формування емоційного інтелекту засобами книги і бібліотеки»; 

- «Бібліотека та користувач: складові успіху». 

- Творча майстерня працювала над проєктом «Book-терапія – бібліотечна 

підтримка ментального здоров’я». 

Станом на 10.06.2024 року учні 1-4 класів забезпечені на 98% 

підручниками, 5 клас – 86%, 6 клас – 98%, 7 – 0%; 8-9 клас – 94%, 10-11 на 

100%. Загальний відсоток забезпечення становить 79% у зв’язку з тим, що 

доставка навчальної літератури для учнів 5, 6, 7 класів НУШ запланована МОН 

України у липні - серпні 2024 року. 

  Надано консультативну та фахову підтримку педагогам щодо участі у 

Всеукраїнському конкурсі «Учитель року – 2024» та обласному конкурсі на 

кращу методичну розробку «Педагогічна знахідка».  

  У конкурсі «Учитель року – 2024» взяли участь п’ять педагогів закладів 

освіти у номінаціях: «Фізика» та «Образотворче мистецтво». 

  За підсумками першого туру конкурсу посіли ІІІ місце Михайло 

Дудидра, учитель фізики Спортивного ліцею та Світлана Мельник, учитель 

образотворчого мистецтва Ліцею № 7.  

 У конкурсі «Педагогічна знахідка» взяли участь троє педагогічних 

працівників ЗЗСО та ЗДО. 

  За результатами конкурсу визнані переможцями та нагороджені 

дипломами за зайняте ІІІ місце: 



 

-  Оксана Вилка, учитель англійської мови Ліцею № 16; 

- Христина Яворська, учитель англійської мови Ліцею №13; 

- Мар’яна Ціник, керівник гуртка англійської мови ЗДО № 1.   

 

Зовнішнє незалежне оцінювання. Моніторингові дослідження 

Упродовж І півріччя 2024 року здійснено сертифікацію вчителів 

початкових класів, учителів математики, історії, української мови та літератури 

області.  

Проведено основний етап третього циклу загальнодержавного 

зовнішнього моніторингу якості початкової освіти на базі четвертих класів 

Ліцею № 3 Івано-Франківської міської ради, Тисменичанського ліцею Івано-

Франківської міської ради у квітні 2024 року. 

Зовнішнє незалежне оцінювання цьогоріч було проведено у формі 

національного мультипредметного тесту (НМТ).  

Сформовано мережу 10 тимчасових екзаменаційних центрів для 

проведення національного мультипредметного тесту у 2024 році та 12 

тимчасових екзаменаційних центрів для організації магістерських вступних 

випробувань. Забезпечена комплектація пунктів тестування ноутбуками для 

кожного учасника, генераторами для живлення ТЕЦ, доступом до мережі 

«Інтернет». Упродовж 18.05-21.06.2024 проведено тестування 4018 випускників 

ЗЗСО з 4322 зареєстрованих, явка становила 93%. За результатами 

національного мультипредметного тесту у 2024 році 45 випускників ЗЗСО 

отримали найвищий результат 200 балів, з них 1 учениця отримала 

максимальний результат з трьох предметів, 6 учнів отримали 200 балів з двох 

предметів, 38 школярів отримали максимальний результат з одного предмета. 

Постійно здійснювася інформаційний супровід підготовки і проведення НМТ-

2024 на сайті Департаменту освіти та науки, надавалась консультативна 

допомога вчителям, учням та їхнім батькам.  

Проєкт «Здоров’я через освіту» 

Фізкультурно-оздоровча робота в громаді та спортивні заходи 

здійснювалися у відповідності до програми «Освіта Івано-Франківської міської 

територіальної громади.2021-2025 роки». Упродовж січня-лютого у закладах 

загальної середньої освіти було організовано та проведено І етап 

всеукраїнських змагань “Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги” з видів спорту: 

футзал, волейбол серед команд юнаків та дівчат, баскетбол серед команд 

юнаків та дівчат, спротивне орієнтування та черліденг. 

Проведено щорічний турнір «Дитяча легка атлетика WA» серед учнів 5-х 

класів закладів загальної середньої освіти. Організаторами легкоатлетичної 

Ліги були Департамент молодіжної політики та спорту Івано-Франківської 

міської ради та Федерація легкої атлетики Івано-Франківської області за 

підтримки Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради. 

Змагання проводилися відповідно до територіального розподілу. Чотири 

кращих команди, які здобули І місце, змагалися за першість у фіналі. Фестиваль 

з мінібаскетблолу серед юнаків та дівчат. Відкритий турнір з стрільби кульової 

серед юнаків. Було організовано турнір-меморіал присвячений 115 річниці з 

дня народження С.Бандери (СДЮШОР №1). 



 

У березні проводився традиційний турнір з футзалу «Прикарпатська 

весна» серед дівчат та ІІ етап всеукраїнських змагань “Пліч-о-пліч 

всеукраїнські шкільні ліги” з видів спорту: футзал, волейбол серед команд 

юнаків та дівчат, баскетбол серед команд юнаків та дівчат, спортивне 

орієнтування та черліденг. 

Упродовж квітня на спортивних майданчиках Відокремленого 

структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного 

виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України» 

було проведено спортивні змагання «Надія нації» серед ЗЗСО Івано-

Франківської міської територіальної громади та  Відкрита першість коледжу 

фізичного виховання з легкої атлетики серед учнів 8-9 класів. На базі коледжу 

фізичного виховання відбувся ІІІ етап (районний) турніру з черліденгу в рамках 

загальнонаціонального проєкту «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги». 

Організовано першість СДЮСШОР № 1 з гімнастики спортивної, чемпіонат 

області серед юнаків з гімнастики спортивної, СДЮСШОР № 1, турнір з 

плавання пам’яті Віктора Гері серед дітей 2008-2009р.н., чемпіонат України з 

тенісу настільного серед дітей 2009 р.н., всеукраїнський турнір «Кубок Карпат» 

з тхеквондо ВТФ. 

У травні на базі СДЮСШОР № 1 було організовано ІV літню Гімназіаду 

серед школярів України. Вихованці закладів освіти взяли участь у ІІІ етапі 

всеукраїнських змагань “Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги” з видів спорту: 

футзал, баскетбол серед команд юнаків та дівчат та черліденг. З нагоди 

заснування Міжнародного Олімпійського Комітету 23 травня 2024 року 

проведено спортивно-масового заходу «Олімпійський день». Здобувачі освіти 

активно долучилися до фізкультурно-оздоровчого заходу на підтримку ЗСУ 

«Забіг до 10-річчя започаткування Цивільно-військового співробітництва у 

Збройних Силах України». Спільно з Івано-Франківським міським центром 

фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» організовано та проведено 

естафети серед дітей середнього шкільного віку (7-8 клас). 

Упродовж червня відбулись фінальні ігри V етапу турніру «Пліч-о-пліч 

всеукраїнські шкільні ліги» з видів спорту: футзал, баскетбол серед команд 

юнаків та дівчат та черліденг. Відбувся традиційний турнір з гімнастики 

спортивної Дарії Згоби. 

Проєкт «Громадське самоврядування» 

Активну участь у громадському самоврядуванні закладів освіти 

здійснюють наглядові (піклувальні) ради закладів. Даний орган 

самоврядування покликаний до сприяння стратегії розвитку закладів та 

контролю її виконання. Наглядові (піклувальні) ради поширюють свій вплив і 

на формування бюджету освітніх закладів, оскільки можуть надавати свої 

пропозиції. У закладах освіти громади створено благодійні фонди, які надають 

значну допомогу в освітньому процесі.  

В освітніх закладах громади активним є рух учнівського самоврядування. 

Обрано голів рад учнівського самоврядування (РУС) та відповідних 

представників команди. 

 Учнівське самоврядування працює за програмою «Лідер», що спрямована 

передовсім на розвиток системи державно-громадського управління освітою. 



 

Основними завданнями програми є реалізація інтересів і запитів сучасної 

молоді, формування активної життєвої позиції.  

Члени Міської ради учнівського самоврядування розширюють горизонти 

свого досвіду у громадській діяльності, зустрічі з представниками влади 

громади є необхідними для досягнення цієї мети. Представники мРУС мали 

змогу зустрітись із заступником міського голови – директором Департаменту 

освіти та науки Вікторією Дротянко. Важливим аспектом роботи мРУС є 

діяльність сектору милосердя, зокрема: 

•  напередодні Великодня було зібрано 300 пакунків з продуктами для 

військових, що перебували у госпіталях міста; 

• упродовж березня ініційовано акцію «Шкільний лендліз» у співпраці з ГО 

«Спілка волонтерів Прикарпаття», метою якої було збір речей першої 

необхідності для військових та коштів; 

• у межах співпраці з Urban Space 100 було організовано благодійний показ 

фільму «День рішення», до зйомок якого долучились учні Католицького 

ліцею святого Василія Великого. 

Завдяки співпраці з ГО Seb&Сo члени мРУС пройшли експрес вишкіл з 

надання домедичної допомоги, були активними учасниками «Форуму свідомої 

молоді», організованого Департаментом молодіжної політики та спорту Івано-

Франківської міської ради та Університету Короля Данила. 26 лютого у  

просторі «МІЖ ІНШИМ» стали учасниками інтерактивного заходу 

«Можливості від ЄС для української молоді», організованого ініціативою 

«Посли європейської молоді» в Україні. 

Важливою місією мРУС вважає поширення важливих моментів нашої 

історії серед учнівської спільноти громади, тому на фейсбук-сторінці регулярно 

транслюються інформативні відео-роботи, акції до Дня Небесної Сотні, Дня 

Волонтера, Дня Єднання та ін.  

Традиційно, з нагоди заснування Івано-Франківська, вихованці закладів 

освіти Івано-Франківської міської територіальної громади створювали 

відеопривітання. У рамках відзначення Дня міста міською Радою учнівського 

самоврядування було організовано та проведено загальноміський квест 

«Франківський check-in» для учнів 8-9 класів закладів загальної середньої 

освіти. 

Підвели підсумки ще одного нелегкого навчального року у форматі 

конференції, на яку було запрошено міського голову Руслана Марцінківа. 

Форум складався з 2 дискусійних панелей: «Підбиття підсумків роботи мРУС 

за навчальний рік» та «Стратегія міста. Погляд учнівського активу». 

 

Проєкти «Соціально-психологічний розвиток освіти», 

«Соціальний захист учасників освітнього процесу» 

    Департаментом освіти та науки щорічно здійснюються виплати 

випускникам закладів загальної середньої освіти з числа дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування.  



 

     Упродовж січня - червня 2024 року Департаментом освіти та науки 

виплачено одноразову матеріальну допомогу в розмірі 1810 грн. 10 дітям-

сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, по досягненню ними 

18-річного віку на загальну суму 18 100 грн. 

     Виплачено одноразову грошову допомогу та компенсацію за взуття та 

одяг випускникам із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 7 випускників 11-х класів отримали грошову одноразову допомогу 

по 19 176 грн. – на загальну суму 134 232 грн. 

Всіх учнів закладів загальної середньої освіти забезпечено 

безкоштовними учнівськими електронними квитками. 

     Департамент освіти та науки та Івано-Франківський обласний 

академічний театр ляльок ім. М.Підгірянки упродовж січня-червня 2024р. 

продовжили свою співпрацю, а також  започаткували спільний соціальний 

проект для дітей пільгових категорій «Казковий світ дитинства». У рамках 

співпраці понад 1500 дітей у супроводі батьків або соціальних педагогів 

закладів освіти безкоштовно відвідали вистави.  

     Центр психологічної служби Департаменту освіти та науки  організував 

передвеликодню благодійну майстерню для 50 учнів пільгових категорій з 

розпису воском великодніх писанок.  

     У лютому 2024 року 40 дітей, які мають порушення опорно-рухового 

апарату, отримали грошову допомогу  в рамках реалізації проекту «Безпечний 

простір для родин, постраждалих від війни в Україні» за фінансової підтримки 

Сaritas Luxembourg. 

      За кошти міського бюджету в період літніх канікул організовується 

оздоровлення та відпочинок дітей пільгових категорій. 
  

Проєкт «Сучасний логопедичний простір» 

У І півріччі 2024 року логопедичною службою Департаменту освіти та 

науки організовано та надано корекційну та консультативну допомогу дітям із 

порушеннями мовлення в закладах освіти міста. З цією метою функціонують 20 

логопедичних пунктів, 7 логопедичних груп (ЗДО № 30 «Ластівка», 34 

«Незабудка») та Спеціальна школа, в яких працюють 30 учителів-логопедів із 

відповідною фаховою освітою. 

Корекційна робота здійснюється шляхом організації групових та 

індивідуальних занять із дітьми-логопатами, враховуючи вік дітей, психічний 

розвиток, стан здоров’я, профіль групи та індивідуальні прояви мовленнєвого 

дефекту. Надаються консультації батькам щодо можливостей подолання 

порушень мовлення в домашніх умовах. 

У 2023-2024 н.р. до корекційної роботи було залучено 1342 вихованці, з 

них мовлення 799-ом було виправлено, що становить 59,5%. У порівнянні з 

попереднім роком цей показник зріс лише на 0,1%. Невисокий показник 

результативності, пов’язаний із введенням воєнного стану та почергового 

переведення форми навчання з очної на дистанційну, що суттєво утруднює, а в 

деяких випадках унеможливлює проведення корекційних занять із дітьми з 

мовленнєвими порушеннями. У даній статистиці не врахована кількість дітей, 



 

які отримують корекційну допомогу в НРЦ та в 6-ти логопедичних групах ЗДО 

№30 «Ластівка» для дітей з тяжкими мовленнєвими порушеннями. 

Упродовж навчального року логопедами надано 218 консультацій 

педагогам, 767 консультацій батькам, взято участь у 32 батьківських зборах. 

Упродовж І півріччя 2024 року з метою підвищення професійних умінь 

спеціалістів та отримання практичних та організаторських навичок для роботи 

працювали Школа компетентного педагога-логопеда, Школа професійного 

зростання вчителя-логопеда, дві творчі групи логопедів; Клуб неформального 

спілкування логопедів. 

За зазначений термін продовжено функціонування сторінки у Facebook 

«Логопедична служба. м.Івано-Франківськ», де систематично подається 

інформація про проведені заходи фахівцями логопедичного пункту та 

повідомлення (рекомендації чи пам’ятки) для педагогів та батьків щодо 

мовленнєвого розвитку дітей. 

Продовжено співпрацю з лікарями-ортодонтами медичного центру 

«Репобона» щодо ранньої діагностики патологій у будові зубо-щелепної 

системи дітей та з лікарями-невропатологами медичного центру «Вест-медікал» 

та Першої приватної дитячої поліклініки. 

Відповідно до договору між Департаментом освіти та науки і 

Прикарпатським національним університетом імені Василя Стефаника в 

закладах освіти пройшли у цьому навчальному році дистанційно виробничу 

логопедичну практику студенти спеціальності «Спеціальна освіта. Логопедія». 

Навчання студентів здійснювали вчителі-логопеди міста відповідно до 

програми практики. 

 

Проєкт «Безпечне освітнє середовище» 

В умовах військової агресії російської федерації проти України питання 

захисту життя і здоров’я наших громадян набувають особливої важливості. З-

поміж комплексу заходів щодо захисту учасників освітнього процесу під час 

війни важливе місце належить організації безпечного простору для перебування 

як здобувачів освіти, так і працівників у закладах освіти.  

Відповідно до рекомендацій Державної служби з надзвичайних ситуацій 

та Міністерства освіти і науки України у закладах освіти Івано-Франківської 

міської територіальної громади облаштовано захисні споруди/укриття з 

урахуванням вимог законодавства з питань пожежної безпеки, вимог щодо 

необхідної кількості евакуаційних виходів, наявності водопостачання, 

водовідведення, вентиляції, обігріву, освітлення, Інтернету,засобів медичної 

допомоги. 

З метою формування компетентностей безпеки в учасників освітнього 

процесу організовано системне навчання здобувачів освіти діям в умовах 

надзвичайних ситуацій (навчання з надання долікарської допомоги, 

відпрацювання алгоритму дій у разі надзвичайної ситуації, надання 

психологічної підтримки), проведено навчання з питань охорони праці, 

пожежної безпеки та з цивільного захисту для працівників закладів освіти.  

 Спільно з фахівцями ДСНС в Івано-Франківській області у закладах 

освіти постійно проводиться інформаційно-просвітницька робота щодо 



 

підвищення рівня обізнаності дітей та працівників про небезпеку мін та 

вибухонебезпечних предметів, навчання базовим правилам безпечної поведінки 

у разі їх виявлення. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 10.02.2023 

№135 “Деякі питання створення та функціонування класів безпеки”, з метою 

створення умов для формування у здобувачів освіти здоров’язбережувальних  

компетентностей, знань правил пожежної, мінної безпеки та цивільного 

захисту, алгоритму дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій, надання 

домедичної допомоги відкрито 6 класів безпеки: у Ліцеї імені Івана Пулюя, 

Ліцеї №3, Ліцеї №10, Ліцеї №17, Ліцеї №20 та Микитинецькому ліцеї. 

З метою проведення цілеспрямованої роботи щодо збереження життя і 

здоров’я учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану, усвідомлення 

необхідності вироблення навичок з дотримання правил поведінки у 

надзвичайних ситуаціях, що виникають при порушенні життєвого процесу у 

побуті, під час трудової діяльності чи в соціальному середовищі, підняття рівня 

інформаційно-просвітницької роботи з питань забезпечення безпечної 

життєдіяльності у закладах освіти у період з 15 до 19 квітня 2024 року 

проведено Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності, у рамках якого 

укладено кейс-порадник для здобувачів освіти щодо збереження життя і 

здоров’я учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану та проведено: 

• - тематичні відео заняття про збереження життя і здоров’я учасників освітнього 

процесу в умовах воєнного стану, дотримання вимог безпеки під час освітнього 

процесу та в побуті, опублікувати його на сайті, інформаційній сторінці у 

мережі Facebook закладів освіти; 

• - конкурс малюнків, відеороликів, аукціон ідей, хвилинки дискусій, квести, 

рольові ігри, тренінги на теми: «Укриття – наш надійний захист», «Що означає 

безпека», «Безпека понад усе», «Уникати! Запобігати!» Діяти!», «Дякуємо 

захисникам України за наш спокій»; 

• - комплекс бесід «Правила безпеки з вибухонебезпечними предметами»; 

• - вікторини на знання правил безпечної поведінки та з питань профілактики 

травматизму учасників освітнього процесу; 

• - практичне відпрацювання евакуації учасників освітнього процесу; 

• - поновлено інформаційно-довідкові куточки з питань безпеки життєдіяльності 

презентаційними матеріалами щодо збереження життя і здоров’я учасників 

освітнього процесу в умовах воєнного стану. 

 Щороку у закладах освіти спільно з працівниками УДСНС в Івано-

Франківській області, обласного навчально-методичного центру цивільного 

захисту та безпеки життєдіяльності проводяться показові інструктивно-

методичні заняття «День цивільного захисту». 

18.04.2024 на базі Ліцею №17 проведено показовий День цивільного 

захисту в закладах загальної середньої освіти, а з 22.04 до 03.05.2024 проведено 

День цивільного захисту у всіх закладах загальної середньої та професійно-

технічної освіти. 

З 22 квітня до 26 квітня 2024 року з метою популяризації питань охорони 

праці, привернення уваги суспільства до проблем у сфері охорони праці та з 



 

нагоди відзначення Всесвітнього дня охорони праці у закладах освіти 

проведено проведено Тиждень охорони праці, у рамках якого: 

• - відбулися конкурси «Краще робоче місце», «Кращий знавець правил з 

охорони праці»; 

• - організовано виставку засобів індивідуального захисту та спецодягу щодо 

захисту від дії шкідливих і небезпечних чинників на організм; 

• проведено конкурс дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей», у якому 

здобувачі освіти взяли активну участь.  

З метою навчання дітей правил безпечної поведінки, навичок діяти 

індивідуально та колективно в різних життєвих і надзвичайних ситуаціях, 

формування у дітей поваги до професії пожежника-рятувальника у закладах 

загальної середньої освіти організовано роботу дружин юних рятувальників-

пожежних. 25.04.2024 проведено міські змагання серед дружин юних 

рятувальників-пожежних. 

З метою запобігання дитячого дорожньо-транспортного травматизму у  

закладах освіти Івано-Франківської міської територіальної громади з 13.05.2024 

року до 17.05.2024 проведено Тиждень безпеки дорожнього руху під девізом 

“Безпека на дорогах - безпека життя”. 

Проведено заходи щодо безпеки в період літніх канікул. Із здобувачами 

освіти проведено ряд корекційно-розвиваючих та просвітницьких заходів, які 

сприяють формуванню відповідних знань та удосконалюють навички безпечної 

поведінки в умовах воєнного стану (з питань дій у випадку надзвичайних 

ситуацій; дій у разі оголошення про загрозу виникнення надзвичайної ситуації, 

у тому числі сигналу «Повітряна тривога»;  правил пожежної безпеки, 

електробезпеки, безпеки дорожнього руху; особливу увагу звернуто на 

вивчення правил поведінки на воді та надання долікарської допомоги при 

виникненні непередбачуваних ситуацій під час купання, надання домедичної 

допомоги при утопленнях).    

Відповідно до чинного законодавства України у сфері охорони здоров’я 

та трудового права працівники закладів освіти до початку навчального року 

проходять щорічний профілактичний медичний огляд та діти  шкільного віку 

проходять обов´язковий профілактичний огляд у педіатра або сімейного лікаря. 

 

Проєкт «Міжнародна співпраця» 

Низка закладів загальної середньої освіти є учасниками різноманітних 

міжнародних проєктів, в межах яких підписано меморандуми про співпрацю з 

громадськими організаціями та  закордонними освітніми закладами. Зокрема, 

Микитинецький ліцей Івано-Франківської міської та Ліцей №23 імені Романа 

Гурика є учасниками польсько-українського проєкту «Лицарство-

братерство.Лицарський похід по спільне польсько-українське майбутнє», мета 

якого полягає в вивченні традицій українського та польського народів, 

іноземним партнером є Центр професійного розвитку «Електрік», Польща, 

Нова Суль.  

Довгостроковою є співпраця Ліцею №3 Івано-Франківської міської ради з 

Початковою школою №5 м.Жешув, Республіка Польща. У межах цієї співпраці 

здобувачі освіти Ліцею №3 мали можливість взяти участь у  двотижневій 



 

навчально-відпочинковий поїздці до Польщі для обміну досвідом, покращення 

матеріально-технічної бази ліцею. 

Навчально-пізнавальні поїздки регулярно організовують для учнів Ліцею 

№5 Івано-Франківської міської ради. Однією з них стала поїздка  у січні 2024 

до Австрії та  Угорщини.Екскурсія розпочалася з Будапешту, де учні 

приєдналися до акції на підтримку України, живого ланцюга Єдності до дня 

Соборності України на одній з центральних площ Будапешта – площі 

Верешмарті, щоб продемонструвати свою єдність та висловити підтримку 

українським військовим, котрі героїчно боронять нашу країну від російських 

окупантів. В акції брали участь Посол та Консул України, представниця 

України в Угорщині, українці та угорці. 

Цікаві пізнавальні екскурсії, красива архітектура, гарна погода створили 

незабутні враження. 

Здобувачі освіти Ліцею №1 Івано-Франківської міської ради мають змогу 

оздоровитись у м. Антверпен, Бельгія у липні 2024. Поїздка втілена завдяки  

співпраці з організацією Euro - Children Anna and Sven. 

Позашкільні заклади громади є постійними учасниками іноземних проєктів, 

що сприяє популяризації неформальної освіти та розширення її горизонтів для 

здобувачів освіти. Зокрема, у червні 2024 педагоги Центру “Культурно-

універсальна територія    “КУТ” стали учасниками програми «Зелені мости» з 

обміну досвідом та реалізації екопроектів між «Compango e.V.». Близько 190 

експонентів з бізнесу та технологій, досліджень і науки, а також 

громадянського суспільства представили свої новаторські рішення для 

відповідального формування змін на дводенній виставці інновацій у парку в 

палаці Бельгію. 

Довгостроковою є участь Міської дитячої екологічної станції у міжнародній 

науково-освітній  програмі GLOBE, у рамках якої в червні 2024 вихованці вели 

фенологічні спостереження  за розпусканням  дерев в рамках Європейської  

кампанії (GLOBE). Діти обмінювалися своїми даними з однолітками з  Чехії, 

Хорватія,  Італії, Швейцарії. 4 червня відбулась фінальний вебінар "Our Spring 

with Trees". Діти та викладачі  мали змогу познайомитися та поспілкуватися  з 

іншими командами з усього  світу. Це унікальна можливість здобути цікавий 

досвід наукової діяльності. 

Традиційним стало проведення Літньої STEM-школи педагогами Центру 

освітніх інновацій у Болгарії (Сонячний Берег), цьогоріч поїздка відбудеться у 

серпні. 

   

Проєкт «Будівництво та капітальний ремонт закладів освіти» 

Економічна та господарська діяльність була спрямована на покращення 

матеріально-технічних умов навчання та виховання дітей під час воєнного 

стану, здійснення контролю за експлуатацією будівель, об’єктів, опалювальних 

систем, систем водопостачання та вентиляції, електричних мереж та 

електропостачання, газопостачання, а також проведено технічну 

інвентаризацію об’єктів нерухомого майна, які знаходяться на балансі 

Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради.   



 

         У зв’язку з відключеннями електроенергії Департаментом освіти та науки 

Івано-Франківської міської ради було проведено моніторинг наявності та 

справності генераторів та паливно-мастильних матеріалів для їх повноцінної 

роботи. Усі заклади освіти забезпечені резервними джерелами 

електроживлення. 

                   

Проєкт «Ремонт приміщень закладів освіти» 

        Капітальний ремонт укриття було здійснено в ЗДО №15, тривають роботи 

в ЗДО №6, №28, Ліцеї №18. 

        Облаштували приміщення під укриття з встановленням металевих 

віконниць у ЗДО №3, №33, №39. 

         За проєктом НЕФКО завершено роботи в Ліцеї №21 (замінили 262 вікна і 

систему опалення - 650 радіаторів, встановлено пандус), в  Ліцеї №24 (замінено 

радіатори та труби, встановлено ІТП, влаштовано пандус) та в ЗДО №28 

«Квітка Карпат» (замінено систему опалення, утеплено фасад закладу, 

змонтовано систему вентиляції та встановлено ІТП). 

 

Безбар’єрність 

           Встановлено ліфт-підйомник в НРЦ. 

 

Бюджет участі – 2024 рік 

З метою зміцнення матеріально-технічної бази педагогічні колективи ЗСО 

та ЗДО кожного року беруть активну участь у міських конкурсах проектів та 

програм розвитку місцевого самоврядування, які сприяють покращенню умов 

навчання та виховання учнів та дошкільнят. Серед них Програма Переможці 

(Партиципаторне бюджетування) та Бюджет участі 2024 року Переможцями 

міської цільової програми Бюджет участі стали 14 закладів освіти та 4 заклади 

позашкільної світи. На її реалізацію було виділено 8 мільйонів 828 тисяч 776 

грн. з місцевого бюджету: 

- Ліцей ім. Р.Шухевича (ремонт савузлів - 499 976,00 грн); 

- Ліцей ім. М. Сабата (модернізація харчоблоку- 499 791,00 грн); 

- Ліцей 11 (спортивний майданчик - 499 999,00 грн); 

- Ліцей №12 (влаштування спортивного волейбольного майданчика – 499 

250,00 грн);  

- Ліцей №16 (цифровий освітній простір – 499 950,00 грн ); 

- Ліцей №23 (заміна старих вікон на пластикові – 491 600,00 грн);  

- Ліцей №24 (ремонт електромережі із заміною світильників – 500 000,00 грн);  

- Ліцей №25 (поточний ремонт їдальні – 499 940,00 грн); 

- Ліцей ім. В.Чорновола (капітальний ремонт залу їдальні – 499 808,00 грн) ;  

- ПШ №26(Модернізація харчоблоку – 499 000,00 грн); 

- ЗДО №1 «Калинонька» (безпечний простір для занять фізкультурою на 

свіжому повітрі – 460 000,00 грн); 

- ЗДО №29 «Кобзарик» (майданчик для занять спортом – 383 640,00 грн); 

- ЗДО №33 «Кристалик» (сучасні туалетні кімнати – 499 022,00 грн); 

- ЗДО №37 «Джерельце» (капітальний ремонт прогулянкової території – 

496 800,00 грн); 



 

- ДЮПЦ (утеплення даху, вентиляція та ремонт основного приміщення – 

500 000,00 грн); 

- МДЕС (гарденотерапія – емоційне відновлення через природу – 500 000,00 

грн.); 

- ЦОІ (STEM – майстерня екодронів – 500 000,00 грн.); 

- ДЮСШ №1 (сучасне гімнастичне обладнання – 500 000,00 грн.); 

- СДЮШОР № 1 («Сучасне гімнастичне обладнання - запорука високих 

спортивних досягнень!» (бруси з страхувальними матами) 500 000 грн). 

 

Конкурс проектів та програм місцевого самоврядування 

          Переможцями конкурсу стали 47 закладів освіти та 3 позашкільні. На 

реалізацію конкурсу було  виділено 4млн.2тис.234 грн. з місцевого бюджету на 

придбання матеріалів для проведення поточних та капітальних ремонтів 

санвузлів, приміщень, спортивних залів, прогулянкових та ігрових 

майданчиків, придбання обладнання та матеріалів в ЗДО№1, №2, №3, №4, №6, 

№10, №12, №15, №16, №17, №19, №20, №22, №26, №27, №29, №30, №31, №33, 

Ліцеї ім. Пулюя, ім. Р.Шухевича, ім. Чорновола, в Ліцеї №2, №3, №4, №5, №7, 

№10, №11, №12, №13, №16, №18, №19, №20, №21, №23, №25, ПШ 

ім.С.Русової, ПШ №26, ПШ №8, ПШ Пасічнянська, Микитинецький ліцей, 

Крихівецький ліцей, Драгомирчанська гімназія, Хриплинська гімназія, НРЦ,  

ПЛАСТ, Центр освітніх інновацій (ЦОІ), СДЮСШОР №1. 

 

 Ремонт системи опалення 

Встановлено модульну котельню в Ліцеї №12(ТКЕ) та проводяться 

роботи по заміні системи централізованого опалення  на електричне в МЦДЮТ 

та ОМЦ (будинок вчителя) та ЗДО №7 «Золотий Ключик». 

 

Ремонт вентиляційної системи 

  Ремонт вентиляційної системи проведено в Ліцеї ім. Пулюя. 


